

# 假装碰瓷实际盗窃 女车主被盗2.6万元

□实习记者 赵兵 报道  
□通讯员 焉绍涛 于志辉

本报4月7日讯 三名男子先是假装碰瓷,在与车主争吵过程中又趁机盗窃车主车内财物。7日上午11时许,乳山的王女士便被这样的诈骗团伙盗走2.6万元。

7日上午11时许,王女士在菜市场买完菜后,开车回到所住小区门口时,被一名突然出现的陌生男子拦住,并对着自己大喊起来,“你的车子蹭着我了,你得赔我钱!”王女士赶紧停下车,下车后发现该男子站在车头处,仍对自己大喊

大叫。王女士急忙辩解:“我的车子开得很慢,而且我明明看见这边没有人,怎么会蹭着你?”这名男子完全不理睬王女士,继续大声喊叫:“你的车就是蹭着我了,你就得赔我。你看看我的衣服,全是被蹭的土。”

而此时,另外两名陌生男子也来“劝架”,“拿钱了事,蹭着人了就得赔点钱”。王女士觉得十分窝火,便与“被蹭”男子争论起来,完全没把两位“劝架”的人放在心上。

就当王女士想要去检查他衣服上“被蹭”的痕迹时,男子态度立马大转变,“算了算

了,不跟你一般见识。”说完便转身离去,“劝架”的两名男子也早已不知去向。等三名男子走远,王女士上车后却发现,放在副驾驶座位上的钱包不见了,而钱包里有2.6万元的现金。王女士静下心来一想,突然明白:“碰见诈骗团伙了!”王女士想追上那三名男子,却已看不到他们的踪影。

心急如焚的王女士随即打电话报警。当地民警接警后迅速来到现场,经过询问调查后,民警告诉王女士,这是小偷假借碰瓷,趁机盗窃。

目前,此案正在进一步调查之中。



两车相撞 护栏被毁

6日早6点左右,威青高速93K+700M左侧车道青岛至威海方向发生一起交通事故,一辆大货车将一辆轿车压扁,路边护栏被撞毁。由于处于清明小长假小客车免费通行期间,高速路客流量大,威海市高管处路政大队三中队接到事故报案后,联合交警部门应急处理,一边保证车辆通行,一边清障。

本报记者 冯琳 通讯员 刘义官 摄影报道

## 撞倒行人又碾压而过 男子醉驾肇事被刑拘

□记者 李孟霏 报道  
□通讯员 王文华

本报4月7日讯 5日夜间,荣成一名醉酒司机上演了疯狂的一幕,在酒店外撞倒一行人后,不仅没有及时送往医院,反而在其身上碾压而过,周围群众见状纷纷报警。20分钟后,民警追上该肇事车辆,发现司机竟是醉酒驾驶。

5日晚上8点左右,正在荣成市石岛区玻璃厂设卡执勤民警接大队指令,一辆白色五菱面包车在石岛春兰酒店附近撞倒一名男子后非但不停车,反而在其身上碾压过去并逃离现场。接到指令后不久,民警便在玻璃厂卡点发现了该嫌疑车辆,随即命令其立即停车接受检查,见到民警巡查,肇事

司机反而加快车速闯关卡逃离。考虑到肇事司机如此嚣张,民警毕建当机立断,立即开车向车辆逃跑的方向追赶,晚上8点21分左右,民警在追击到东山镇附近时,最终将肇事车辆逼停,并将肇事司机当场控制,移交石岛交警二中队。

经查,肇事司机何某,今年30岁,辽宁省灯塔市人,当晚通过检测,何某每百毫升血液酒精含量为117毫克,已经构成醉酒驾驶的标准。目前,何某已经被刑事拘留,案件正在处理当中。

7日上午,记者电话了解到,被何某撞倒的男子,脸部有明显外伤,同时伴有肺气肿的症状,但无生命危险,目前仍在医院接受治疗。

## 看到村房装修考究 起了贼心入室盗窃

□记者 李孟霏 报道  
□通讯员 于东方 隋国斌

本报4月7日讯 在荣成打工的临沂籍船员徐某,日前在闲暇时盯上了一处装修考究的民房,便入室盗窃近两万元。5日上午,民警在其船舶靠岸时,将其抓获,目前徐某已经被刑事拘留。

3月3日7时许,石岛管理区港湾街道办事处牧云庵村村民孙某报案称,当日凌晨家中被盗,被盗一金利来女包和两个男式包,包内共有现金

3200余元,三星手机一部,购物卡一宗,被盗物品总价值人民币1.8万余元。接警后,民警梳理发现,犯罪嫌疑人是翻墙入院,推开窗户进入室内,随即对牧云庵村以及周边的租赁私房、暂住人口、公共场所等大面积的走访调查。

4月1日,民警在牧云庵村附近的一饭店走访时,据饭店老板反映,近期,一姓徐的船员经常请客,出手大方,但不知道姓名以及船号,只知道30多岁,在辽宁籍的船上工作。于是,侦查员及时调整侦查方

向,调取对发案当天停泊在明泰码头的船只明细,发现一船员徐某曾因为盗窃被判刑,因此判定徐某有重大作案嫌疑。

5日中午,民警在码头将徐某抓获,并在其身上缴获部分被盗的购物卡。经审查,徐某交代3月3日凌晨1时许曾到牧云庵村溜达,看到孙某家的房屋装修考究,遂攀爬入室进行盗窃。

目前,犯罪嫌疑人徐某已被刑事拘留,案件在进一步审理中。